 Для відкриття рахунку в цінних паперах юридичній особі - резиденту депозитарній установі подаються такі документи:

- заява на відкриття рахунку в цінних паперах; (додається)
- анкета рахунку в цінних паперах; (додається)
- картка із зразками підписів розпорядників рахунку в цінних паперах та відбитка печатки, затверджена керівником або іншою уповноваженою особою юридичної особи. Якщо карта із зразками підписів розпорядників рахунку в цінних паперах та відбитка печатки затверджена уповноваженою особою юридичної особи, що не є її керівником, то для відкриття рахунку надаються документи, які підтверджують повноваження такої особи; (додається).
- опитувальник; (додається)
- копія зареєстрованого установчого документа, засвідчена органом, який здійснив реєстрацію, або нотаріально;
- виписка з ЄДРПОУ, оригінал або засвідчена нотаріально;
- копії документів, що підтверджують призначення на посаду осіб, що мають право діяти від імені юридичної особи без довіреності;
- копії паспорта та коду посадових осіб, завірених особисто;
- оригінал або копія довіреності розпорядника рахунку в цінних паперах, видана та підписана керівником або іншою особою, уповноваженою на це установчими документами юридичної особи, і засвідчена печаткою цієї юридичної особи, якщо розпорядником рахунку є особа, яка не має права діяти від імені юридичної особи без довіреності;

- оригінал або копія документа, засвідчена юридичною особою, що містить інформацію щодо реквізитів банку, в якому відкрито поточний рахунок;
